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RAPORT DE ACTIVITATE  

al Biroului Executiv al Sindicatului “ALMA MATER DUNĂREA DE JOS”  

din Galați pentru anul 2022 

 

 

Sindicatul  ,,Alma Mater Dunărea de Jos” din Galați a fost înființat în luna aprilie 2015 (înscris 

în Registrul special aflat la Grefa Judecătoriei Galați sub nr.1 ca urmare a pronunțării sentinței civile nr. 

3236 PJ în dosarul nr.4663/233/2015). 

Pe 9 februarie 2022 în Ședința reunită a Biroului Executiv și a Comitetului Director a 

Sindicatului ,,Alma Mater Dunărea de Jos” din Galaţi, UDJG, desfășurată online în contextul perioadei 

respective, pe platforma Microsoft Teams, s-a propus organizarea Adunării Generale pentru alegerea 

Preşedintelui Sindicatului ,,Alma Mater Dunărea de Jos” din Galaţi, UDJG şi a Secretarului General, 

precum și completarea locurilor libere din BEX. S-a propus pentru Adunarea Generală data de 24 

februarie 2022.  

Pe 24.02.2022 Adunarea Generală a Sindicatului ,,Alma Mater Dunărea de Jos” din Galaţi a 

votat după cum urmează: 

Președinte Executiv: Romică Crețu-Facultatea de Științe și Mediu 

Secretar General: Romana Drașovean-Facultatea de Științe și Mediu 

Membrii în BEX: Dan Catalin Bîrsan - Facultatea de Inginerie  

                             Simona Condurache Bota - Facultatea de Științe și Mediu 

Membru Interimar Comitet Director: Sava Steluta - Departamentul de Pază  

Președinte Comisia de Cenzori: Constantina Dimofte 

Membrii Comisiei de Cenzori: Florica Marin și Daria Botnic. 

Pe 1 martie 2022, în urma Ședinței reunite BEX și CD, s-au stabilit prin vot următorii prim-

vicepreședinte și vicepreședinți: 

1. Ion Paraschiv: prim-vicepreședinte 

2. Condurache Bota Simona : vicepreședinte - probleme legislative  

3. Gianita Bleoju: vicepreședinte - Promovare 

4. Bărbulescu Mihaela: vicepreședinte - Personal nedidactic. 

5. Dana Moraru: vicepreședinte - Probleme Socioprofesionale 

Pe 16 martie 2022 a fost depus la Judecătoria Galați dosarul de validare a Biroului Executiv nou 

format. Pe 24.05.2022 Judecătoria Galați aprobă componența Biroului Executiv nou ales. 

O primă activitate a domnului Romică CREȚU, președintele sindicatului „ALMA MATER 

DUNĂREA DE JOS”, a constat în participarea la Ședința C.N.C. organizata de Federația Națională 
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Sindicală "ALMA MATER" în Bucureşti şi în cadrul căreia s-au discutat, în mod deosebit, aspectele 

referitoare la acordurile realizate între Guvern şi Sindicatele din Educaţie. 

La începutul lunii mai 2022 s-a depus bilanțul contabil pentru perioada de raportare 2021 și 

indexul de încărcare (02.05.2022). 

Prin sprijinirea acţiunii, organizată de Federația Națională Sindicală Alma Mater împreună cu 

sindicatele reprezentative din preuniversitar, din data de 25 mai 2022, respectiv pichetarea Guvernului 

României, domnul Președinte Romică Crețu a reprezentat cu succes Sindicatul ,,Alma Mater Dunărea de 

Jos” din Galaţi. Acțiunea a avut ca scop principal soluționarea problemelor personalului nedidactic. 

Ca urmare a Adresei nr. 22305/11.07.2022 din partea Conducerii Universității privind solicitarea 

unui aviz consultativ referitor la Regulamentul Intern al Universității „Dunărea de Jos” din Galați, 

membrii BEX au studiat Regulamentul Intern UDJG, au sugerat noi propuneri, iar în data de 24 iunie 

2022 președintele a dat aviz favorabil acestui Regulament. 

În data de 19 septembrie 2022 domnul Romică CREȚU, președintele sindicatului „ALMA 

MATER DUNĂREA DE JOS”, a participat la Ședința C.N.C. organizată de Federația Națională 

Sindicală "ALMA MATER" în IAȘI în cadrul căreia s-au discutat și s-au elaborat propuneri, în mod 

deosebit, aspectele referitoare la: acțiunile de protest organizate de C.N.S. CARTEL ALFA, Legea 

Învățământului Superior – proiect, Legea salarizării – proiect. 

Pe 6 octombrie 2022 Sindicatul ,,Alma Mater Dunărea de Jos” a demarat acțiunea de obținere a 

sporului pentru condiţii de muncă/pentru condiţii periculoase sau vătămătoare de muncă care este în 

responsabilitatea ordonatorului de credite conform HG Nr.34/2018 și HG nr. 917/2017, precum si HG 

569/2017. În acest scop s-a realizat o bază de date cu personalul didactic, didactic auxiliar și nedidactic 

care lucrează în astfel de condiții, locațiile și substanțele /radiațiile care conduc la condiții vătămătoare. 

Domnul Președinte s-a întâlnit cu domnul Rector al UDJG, respectiv cu reprezentanţi ai Consiliului de 

Aministrație al Universității, în urma unei audienţe prestabilite. În cadrul acestei întâlniri s-a hotărât 

realizarea unor comisii de lucru centralizate, respectiv din care să facă parte liderii de sindicat pe fiecare 

facultate, care să constate dacă şi unde există astfel de condiții periculoase. Astfel, din comisie va face 

parte un prorector, un reprezentant de la compartimentul juridic, un reprezentant al sindicatului și un 

reprezentant de la Biroul Administrativ. S-a hotărât ca, într-o primă etapă de lucru, să se elaboreze, la 

nivelul compartimentului juritic, o procedură de lucru. Deşi, în contextul în care conducerea sindicatului, 

respectiv domnul Predinte Romica Creţu a insistat în mod repetat asupra demarării acțiunilor necesare şi 

hotărâte în urma întâlnirii amintite privind obținerea sporului pentru condiţii de muncă/pentru condiţii 

periculoase sau vătămătoare de muncă, din păcate nici până acum nu a fost elaborată procedura şi nici nu 

s-au stabilit comisiile de lucru. 

Pe 19 octombrie 2022 membrii de sindicat au pichetat Prefectura din Galați, acțiunea fiind 

organizată în cadrul Protestului Maraton organizat de Comitetul Confederal al CNS Cartel Alfa. Această 

acțiune a demarat datorită lipsei unor măsuri concrete de stopare a creșterii prețurilor la energie, gaze, 

combustibil.  Protestul a continuat ulterior în Bucureşti şi, în acest context, Președintele Romică Crețu a 

participat în data de 20 octombrie la un mare miting în Bucuresti, în Piaţa Victoriei, respectiv în fața 

Guvernului. 

În perioada 3-5 noiembrie 2022, Domnul Președinte Romică Crețu a reprezentat Universitatea 

,,Dunărea de Jos", respectiv Sindicatul "Alma Mater Dunărea de Jos" la întâlnirea Consorțiului 
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Universitaria organizată de Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu, în cadrul panelului corespunzător 

reprezentanților sindicatelor. Costurile aferente acestei deplasări nu au fost suportate de Sindicatul 

"Alma Mater Dunărea de Jos" din Galaţi. La această întâlnire a participat și doamna Ministru al 

Educației, Ligia Deca. Concluziile panelului dedicat sindicatelor au fost: 

-       Implementarea punților de comunicare și cooperare între consorțiile universitare în ceea ce privește 

existența unui dialog social real. 

-      Aplicarea completă, pentru întreg personalul din universități, a Legii salarizării 153/2017 coroborată 

cu plata restanțelor salariale pentru sporul de vechime și gradației de merit conform OUG 48/14.04.2022. 

-    Militarea pentru asigurarea condițiilor de muncă în conformitate cu HG 38/2018 și plata 

corespunzătoare a sporului respectiv. 

-       Negocierea CCM-ului la nivel local și aplicarea CCM-ului la nivel de grup de unități din sectorul 

de activitate învățământ superior în perioada neacoperită de CCM-ul local. 

-       Includerea în noua Lege a Educației a amendamentelor aduse de către Federația Națională Sindicală 

”Alma Mater”. 

 În cadrul acestei întâlniri, grupul președinților de sindicat a avut o voce comună și și-a susținut cu 

tenacitate revendicările. 

Pe 22 noiembrie 2022, Ședința reunită a Biroului Executiv și a Comitetului Director a 

Sindicatului ,,Alma Mater Dunărea de Jos” UDJG a hotărât: 

- acordarea de carduri cadou membrilor de sindicat în valoare de 40 de RON; 

- acordarea de cadouri pentru copiii membrilor de sindicat în valoare de 80 de RON; 

- organizarea unei sărbători sindicale pe data de 13 decembrie 2022 și alocarea fondurilor necesare. 

Sărbatoarea, care a avut loc la Teatrul Dramatic şi s-a bucurat de un real succes, s-a adresat 

tuturor angajaților universității și a avut ca invitat de onoare pe Rectorul Universității ,,Dunărea de Jos", 

Domnul Prof. dr. Puiu Lucian Georgescu. 

Membrii de sindicat, prin intermediul membrilor BEX și CD, au fost informați pe tot parcursul 

anului 2022 de toate acțiunile Sindicatului ,,Alma Mater Dunărea de Jos” UDJG și a Federației Naționale 

Sindicală Alma Mater. 

Pe tot parcursul anului 2022 Sindicatul ,,Alma Mater Dunărea de Jos” UDJG, prin Biroul 

Executiv și Consiliul Director, a încercat să apere drepturile membrilor de sindicat și să îi susțină în 

activitatea desfășurată în cadrul universității. 

Președintele Sindicatului ,,Alma Mater Dunărea de Jos” UDJG a reprezentat sindicatul la 

ședințele Consiliului de Administrație a Universității ,,Dunărea de Jos” din Galaţi. Mai mult, domnul 

Liviu Șolea a fost reprezentantul sindicatului în Senatul Universității ,,Dunărea de Jos”. Domnul Ion 

Paraschiv a fost reprezentant în Comisia de Etică a universității. 

 

Sindicatul ,,Alma Mater Dunărea de Jos” UDJG  Galati a realizat în anul 2022 doar activităti fără 

scop patrimonial.  

Comisia de cenzori certifică prin raportul întocmit, datele din Bilanţul Contabil și Anexele sale, 

încheiat pe anul 2022. 
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Propuneri de activități pentru anul 2023 

 

1. Apărarea drepturilor membrilor de sindicat și susținerea lor în activitatea desfășurată în cadrul 

universității. 

2. Identificarea unor măsuri necesare creşterii permanente a numărului membrilor de sindicat. 

3. Participarea la acțiunile întreprinse de FNS ALMA MATER București. 

4. Obținerea sporului pentru condiţii de muncă. 

5. Militarea pentru aplicarea cadrului legislativ referitor la punerea la dispoziția angajaților a 

dispozitivelor de corecție privind protecția ochilor și a vederii, în mod direct de către angajator 

sau decontarea de către acesta a cheltuielilor ocazionate cu consultarea și achiziționarea acestor 

dispozitive. 

6. Militarea pentru aplicarea cadrului legislativ, respectiv în conformitate cu prevederile fiscale în 

vigoare referitoare la beneficierea de către toți membrii de sindicat a deducerii, în limita 

echivalentului în lei a 400 euro anual, indiferent de cuantumul venitului realizat de către membrul 

de sindicat, a abonamentelor sportive cu scop de întreținere, profilactic sau terapeutic oferite de 

furnizori ale căror activități sunt încadrate la codurile CAEN 9311, 9312 sau 9313. 

7. Negocieri în cadrul elaborarii Contractului Colectiv de Muncă. 

8. Acțiuni în instanță atunci când situația o impune. 

9. Acțiuni sociale cu diferite ocazii, conform Statutului şi cadrului legislativ. 

10. Oferirea de tichete cadou pentru membrii de sindicat cu ocazia sărbătorilor Pascale și de Craciun, 

în măsura posibilităţilor, şi organizarea de evenimente de Crăciun cu oferirea de cadouri copiilor 

membrilor de sindicat care au sub 14 ani. 

11. Organizarea de evenimente culturale și caritabile. 

 

 

Intocmit 

Secretar General  

Romana Drașovean 

 

Preşedinte 

Sindicat „Alma Mater Dunărea de Jos” din Galați 

Romică Crețu 


